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公共交通についてのアンケート結果

令和元年10月に実施した公共交通再編後の評価に関するアンケート調査を実施しました。調
査にご協力くださりありがとうございました。主な結果をご紹介します。

公共交通の再編について、
約6割の方に知っていただいています。

令和元年1月の公共交通再編の認知度 公共交通の再編で知っている取組

Nバスの利用状況 公共交通の利用率の変化

再編の内容では、「市内線（Nバス）の運行開始」の
認知度が95%と非常に高くなっています。

Nバスは8.2%の方に
利用（月に1回以上）していただいています。

利用率のデータ
公共交通の利用率は平成28年度の1.6％から、
今回調査を行った令和2年度は5.8％へと

4.2ポイントも増加しています。
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7.0％
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利用する 1.6％

週に 1～2回は
利用する 2.8％

参考データ：
沖縄県のバスの分担率は 3.0%となっています。
（H18 沖縄中南部都市圏パーソントリップ調査）

月に 1～2回は
利用する 3.8％

市
内
線（
Ｎ
バ
ス
）の

運
行
開
始

幹
線
バ
ス（
市
外
線
）の

運
行
見
直
し

95.0％

51.2％
44.3％ 46.6％

お
で
か
け
な
ん
じ
ぃ
の

運
賃
見
直
し

市
内
線（
Ｎ
バ
ス
）の

回
数
券
の
発
売
開
始

1.6％

平成28年

5.8％

令和2年


